
manual_dio_slide_36_72_rev01Pág. 01



Pág. 02

ITEM
QTD.

DIO SLIDE 1U

QTD. 

DIO SLIDE 2U

Abraçadeira de Nylon 3,5 X 150mm Branca 8 8

Abraçadeira de Nylon 2,5 X 100mm Branca 6 12

Abraçadeira de Nylon 7 X 200mm Preta 4 4

Fita auto Fusão 3M ( pedaço 30cm ) 1 1

Parafuso Phillips Cabeça Panela M5 x 15 4 4

Porca Gaiola M5 4 4

Arruela Lisa M5 4 4

Tubo flexível Ø6,5 interno ( pedaço 65cm ) 1 -

Tubo flexível Ø10,7 interno ( pedaço 65 cm ) - 1

Velcro dupla face preto ( pedaço de 15cm ) 4 4

Fixador do elemento tração 2 2

Porca sextavada M5 4 4

Parafuso Phillips cabeça panela M5 x 10 4 4

Guia de Cabos 2 2

Tubete 60mm (* quantidade variável com número de 

adaptadores 12,24,36,48,72)
36* 72*



Pág. 03

•

•

•



Pág. 04



Pág. 05



Pág. 06



Pág. 07


